
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Φ.Υ. ΣΤΗΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΛΑΪΚΟ Τετάρτη 24/3 στις 6 μ.μ. 

Ως Συντονιστική Επιτροπή 16 φορέων και σωματείων της Καισαριανής δίνουμε ένα μήνα τώρα, σπίτι το σπίτι, 

γειτονιά την γειτονιά, σε κάθε εργασιακό χώρο, μάχη για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στην Καισαριανή. 

Συγκεντρώνουμε υπογραφές και ενημερώνουμε όλο τον λαό της πόλης για την ανάγκη δημιουργίας Κέντρου 

Υγείας στην πόλη και στελέχωση του ΙΚΑ παγκρατίου.  Ήδη ξεπεράσαμε τις 1000 υπογραφές και συνεχίζουμε!  

Σήμερα Σάββατο 20/03/21 ως συνέχεια των πρωτοβουλιών που έχουμε αναλάβει αποφασίσαμε την κλιμάκωση της 

προσπάθειας ορίζοντας την  

Τετάρτη 24/03/2021 ως Ημέρα δράσης για την Υγεία.  

Η υγεία των οικογενειών μας, το εισόδημά μας, η ίδια η ζωή μας παίζεται στα ζάρια. Ακούμε την κραυγή των 

υγειονομικών για προσλήψεις, ανάπτυξη επιπλέον ΜΕΘ και επίταξη του Ιδιωτικού τομέα της Υγείας από το 1ο lock 

down. Φτάσαμε στο 3ο lock down ένα χρόνο μετά το ξέσπασμα της πανδημίας και... διασωληνώνονται ασθενείς 

στους διαδρόμους! Την ίδια στιγμή το εμβόλιο έχει γίνει παζάρι διεθνών οικονομικών κολοσσών. Αντί να 

ικανοποιήσουν τις ανάγκες μας, αντί να επουλώνονται τα χρόνια κενά του Δημόσιου Σύστηματος Υγείας στήνουν 

απέναντι σε όποιον σηκώνει κεφάλι, τα σωματεία και τα δίκαια αιτήματά μας την αστυνομική βία, τους εισαγγελείς 

και την καταστολή! Χαρίζουν λεφτά – δικά μας λεφτά- σε  μια χούφτα ανθρώπους. 

Από την αρχή είπαμε και συνεχίζουμε να λέμε πίσω από τη μάσκα έχουμε φωνή! Δεν θα περιμένουμε σωτήρες! 

Μόνο η οργανωμένη δράση μας μπορεί να βάλει στο προσκήνιο τις ανάγκες μας.  

Γι’ αυτό αποφασίστηκε την Τετάρτη 24/03: 

Το πρωί: 

 Αντιπροσωπεία από τα Δ.Σ των φορέων και των εργατικών σωματείων της Συντονιστικής Επιτροπής, θα 

καταθέσουν το κείμενο μαζί με τις πρώτες 1000 υπογραφές στην Α’ Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής 

Το απόγευμα: 

 Καλούμε τους εργαζόμενους, τους επαγγελματίες, τους συνταξιούχους, τους φοιτητές, τους μαθητές, όλους 

τους πολίτες της Καισαριανής και των γύρο περιοχών Βύρωνα, Παγκράτι και Ζωγράφου, σε συμβολική 

κινητοποίηση προς το Λαϊκό Νοσοκομείο. 

 «ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ» 

«ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ» 

«ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ -ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ» 

 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 
synepfyk@gmail.com                          https://gr.petitions.net/pfyk                        https://youtu.be/WZYU3wUCuyU 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 24/03 ΣΤΙΣ 6:00μ.μ. 
στην συμβολή των οδών Ούλωφ Πάλμε και Παπάγου για να ακολουθήσει  

ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

εκφράζοντας την στήριξή μας στους υγειονομικούς και απαιτώντας  
ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΡΑ 

mailto:synepfyk@gmail.com
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